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MoaOnuatucd Xt": Eupadd — Hepiuerpog

OVOUO & «eivvneivneiinieeerieeeeneeeeeaenns ik ws e e e s ned TéEn:... Hpep.ioooimiionnnn
Na counlnpdoeic TovC w0 KATW TIVAKES :
L
Mijko Iaro i .
opHo’;wvg;’ov op00ywv§ov Eppaso Mepiuezpos
8 cm 4 cm 8x4=32 cm?® | (8+H)X27 (8X2)+(4X2)=24cm
6 cm 1 cm cm? cm
9 cm 3 cm cm? cm
10 cm 8 cm cm? cm
5 cm 4 cm cm? cm
2.
Mijkoc nievpds , ,
TETPEYBVOD Eupado Hepinetpog
5 cm 5x5=25 cm? 4x5=20cm
6 cm cm? cm
10 cm cm? cm
8 cm “om? | cm
2 cm cm? cm
J.
~ Eufadd opfoywviov Mijkog IM\dToc”
20 cm? 5 cm 20+-5=4 cm {
28 cm? cm
18 cm? cm
36 cm?® cm
21 cm? cm
4.
Iepiuctpos opfoywviov Mijkog II}atog
18 cm 5 cm (18:2)-5=4cm
12 cm 4 cm cm
16 cm S5 cm cm
15 cm 3 cm
20 cm 3 cm
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Na Al'qoelc; TIC MO KATW AOKNOEIG

1. a) 2400 B) 4568 | 4 y) 8924 | 4
2. a) 595 B) 1752 | 7 y) 2600 | 8
3. a) 2112 B) 3760 | 5 y) 75871 9
1
- .
4, a) 7425 B) 56 432 r9 y) 62 548 | 7 :
5. a) 6285 B) 42 825 | 7 y) 56 045 | 8
Na AUCEIC TIC MO KATW QoxioEI OTO TETPABSIO OOU -
6.a) 4848 : 6 = 7.0)30240:6 = 8.0)58250:7 =
B) 5258 : 5 = B) 60 060 : 5 = B)70200:6 =
y) 64 075 :8 = y) 28939 : 9 = y) 76245 :8 =
&) 36 425 : 9 = 5) 56 485 : 7 = 5) 540 800 : 8 =

E. 3. 1. Movow\’]dnq Sialpeon
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